

Honnyi Levelek, Tudósítások, és Egyebek,

Nró. 26.

A Magyar Kurir 26-ik darabjához.

Az előjegyzésekből kiki által láthatja, hogy Bonaparte Napoleon a maga fogadása ellen Fr. Országba kiszállott, esküvését megtörte, a törvényes uralkodó Fejedelmet 18-dik Lajos ösi örökségeitől meg fosztotta, s újobban a Fr. nemzetet a maga kegyetlen uralkodása alá vetette; sőt a mi több újabb formába öntötte azon országnak fő kormányzékét. Az ide gyűlt Európai Hatalmaságok azon magok le kötelezésének, melly szerint a Bourboniai Háznak fenn tartására s megmaradására nézve a múlt 1814-dik esztendő Mártzius hónapjában magokat le kötelezték vala, meg felelni kívánván, azt végzették, hogy 600,000 emberből álló hadi seregeket küldjenek a békeségnek és tsendességnek megháborítója Bonaparte Napoleon ellen. Ezen közhasznú végzéseknél eszközzésére, valamint az Austriai, úgy az Orosz birodalomból és a több szövetséges Európai uralkodó-fejedelmeknek tartományaiból is számos hadi seregek marsiroznak Fr. Ország felé. Az Austriai hadi seregeknek nagyobb része Olasz Ország fele marsirozik, kétség kívül a több szövetséges uralkodó fejedelmek is előmenetelesíteni fogják ezen közjóra intézett szándékjokat.

Mind ezekből ki tettik, hogy a Bétsi Congressusnak áldott feltételét eszközleni nem lehet úgy, a mint azt a szövetséges Fejedelmek el végzették vala; meg tetszik, hogy újabb háborúja van az Austriai birodalomnak. Itt Bétsben minden nap sok Austriai hadi seregek, gyalogok, lovasok és vadászok marsiroznak Fr. és Olasz Országok felé.

Arra való nézve, hogy a jelenvaló időnek folyamatját, a következő háborúnak historiáját, a két Magyar Hazában közönségesebbé tehesük; magunkat arra határoztuk, hogy noha most az Előfizetésnek ideje nintsen, még is mindazáltal azoknak kedvéért, a kik a jelenvaló kétséges kimeneteli környülállásokat esmérni kívánnyák, szerentséseknek fogjuk magunkat tartani, ha azok a kik a Magyar Kurirt e folyó 1815-dik esztendő első fertályában nem olvasták, a jövő második és következő fertályokban abban gyönyörködni kívánják a 2-dik fertály esztendőre ugy mint Aprilis 1-ső napjától Junius 30-dik napjáig 5 forintért nekik szolgálhatunk. A kik pedig tovább is akarják annak olvasását folytatni, fel esztendőre 11 forint leszen a taksája, ezt kívánván a papirosnak és nyomtatásnak fellyebb emeltetett ára. Többnire a két Magyar Hazának Jo akaratjába ajánlyák magokat, a Magyar Kurir Irói. —

Magyar Ország.

Kassáról Mart. 10-dik napján 1815.
Itt a mi földünkön semmi nevezetes ujság nintsen, az elkezdődött drágaság most is tart, az itt volt katonaság épen ma marsirozott el Pest felé, s innen a mint mondják, Horváth Ország felé. A bor szük és főképen drága volta miatt serrel élnek az emberek — a részeg emberek száma nagyon meg fogyatkozott, a gabonának a kassai piatzon 21 — 22 vonás forint (egy vonásforint teszen 51 xri) a búzának 28, 29, 30 és a szebbnek még fellyebb is elmegyen az ára, az árpának köbli 14, 15,

16; a' zabnak 5, 6 Rft az ára — A' husnak fontja Mártzius 1-ső napjától fogva 12 xr — Az időnek járása gyeugebb mint talán kellene lenni, ha még hidegebb volna, kevesebbé lehetne felni a' majd későben következhető hidegtől.

Posonyból Márt. 11-dik napján. E' folyó holnap 11-dik napján, délben egy órakor Hertzeg Metternich Minister, Hertzeg Wellington, és Hertzeg Talleyrand Frantzia Minister, mincutánna egynéhány izben udvarlására mentek volna a' Fels. Saxoniai Királynak, dél után Bétshbe vissza utaztak — Azok között a' külföldi nagy urak között, a' kik a' Fels. Saxoniai Király udvarlására ide jötenek, a' Bavariai koronaherczeg is ide jött Márt. 10 dik napján, és ezen Saxoniai Fels. Királyi Familiával együtt ebédelt. Ezen napon az Indiai, Portugalliai, és Spanyol Országi hőrost is Hertzeg Wellington katoná formaruhájában szemlelni szerentsékn volt. Ezen a' napon a' Marquis Somariva vasas regementjét is szerentsékn városunkon keresztül marsirozott. A' nevezett hőros egy Magyar és magyar készületű paripán lovaglott, mely Gróf Eszterházy Imréhez tartozott. Blind azok a' kiknek ezt az Anglus hőrost látni szerentséjek volt, sok viyát kiáltással és kéztapsolással fogadták őtet.

Hertzeg Metternich és Talleyrand több oda való fő uraságokkal a' hertzeg Grassalkovich palotájának folyosójáról nézték azon szép Regementnek marsirozását, Lord-Wellington is oda ment az ott lévő uraságokkal nyájasan beszélgetett, és alkalmatosságot szolgáltatott

az oda gyűlt Publikumnak arra, hogy őtet szemlelhessék.

A' melly kedves volt ezen napnak első fele, épen olly kedvetlen és szomorú volt annak estele; mivel estéli 7 órakor a' vár hegyéről hirtelen ez a' szózat hallatott: Tűz van, melly a' vártól nem messze egy istállóban támadt. Mivel keményen fujt a' szél, kovés szempillantatok alatt házat emésztett meg a' támadt tűz és az ugy neszett Tzukerman déli útszélre sok égő zsendelt hordott le, a' város serentséjére az első a' tüzet meg oltotta. Ezen alkalmatossággal egy Magyar Husár egy égő háznak gerendáját levetvén a' tüzet meg akadályoztatta.

Spanyol Kosok és Anyajuhok eladásáról való harmadszori Tudósítás.

Méltóságos Gróf Keglevich Terkint. Neograd Vármegyében helyhezett Nagy-Oroszi Uradalma részéről ennélképebb a' Publikumnak tudtára adatik, hogy egynéhány száz darab leg jobb idszű, más mőségekre 's hászuokra való nézve felvett kosoknak, egyenként 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90 és száz Rforint. Tz. ugy nem külömben 300 darab megazmesítettett anyja juhok 10, 15 's 20 Rforintokon, mindennapi kissebb 's nagyobb számba; a' feut meghatározott áron eladásra még határozatott; ugy mindazáltal, hogy az anyja juhok tsak a' jerkéktől leendő elválasztások után, 's megnyirva fognak kiadattatni. *Költ N. Orosziban, Böjt havának 1-ső napján.*

D. D. S.

Márt. 29-ik napján adtak 100 Forint Huszas penzért 390 1/8 forintot Várhelyi tzedulában. Egy Cs. aranyért 18 forintot 20 kr.